1surl

NUMERO

1
2
3
4
S
5
5
5
6
7
9

S EB =53

DESIGNATION
Selle compléte
Vis-écrou fixation capot de selle
Dosseret de selle
Vis BHC M5*16 C8,8 TCP Inox
Capot de selle rouge
Capot de selle bleu
Capot de selle orange
Capot de selle gris
Ecrou HMFR M5
Rondelle LSN ZFN
Ecrou a embase M8 ZFN
Autocollant selle Café Racer droit
Vis FHC M5*25 C8,8 ZFN
Vis CHC M6*12 C8,8 ZFN
Tole support attache selle
Rivet alu téte large 5¥12
Rondelle plastique 5,3*12%1
Autocollant selle Café Racer gauche

Carrosserie Selle 422

CODE PIECE
D02 42 116 AX
F0242 118 XX
F02 43 122 XX
Q01 V0 140 XX
F02 43 118 BYIC
F02 43 118 BYRC
F02 43 118 BYLB
F0243 118 BYAA
Q01 E0 025 XX
Q01 N0 022 XF
Q01 E0 010 XF
FO02 42 220 AX
Q01 V0 186 XF
Q01 V0 018 XF
F02 23 242 BX
Q01 RO 005 XX
Q01 N0 029 XX
F02 42218 AX

Voir planche



